Temperatursensoren NTC 10 kQ

oben Kuhlteil grin 01 Stecker Netz 1
oben Kuhlteil rin 02 blau N Masse *5
Ruckwand Tiefkthl braun 03 N/C -
Ruckwand Tiefkihl braun 04 braun L Verschiedene *3
Rucklauf Warmet. rot 05 weil Tirschalter Gefrierteil
Ricklauf Warmet. blau 06 grau Tirschalter Kuhlteil
Eisschale rot 07 schwarz *
Eisschale rot 08 rosa Lufter Umluft
N/C 09 | N/C ———
N/C 10 | elb Heizung Defroster
ila Taster Spender *1
orange unbekannt

Stecker Netz 2

N/C ——
Eiswiirfelschale *2 sch 01 N/e o
iswirfelschale *2 schwarz :
Eiswirfelschale *2 braun 02 gelb Magnetventil 1
—— N/C 03 rosa Magnetventil 2Wasser
—— N/C 04 ; ;
Eiswiirfelschale *2 lila 05 weiB Magnetventil 3
Eiswiirfelschale *2 grau 06 schwarz Motor Eisbereiter
lau 07 rot Solenoid Eisklappe
cv)éiB 88 braun Solenoid Eis / Crush
elb 10 orange lonisierer (ungenutzt) *3

Heizung EisKlappe gink 11
Heizung EisKlappe grin 12

Ubrig: Kompressor, Liifter

Masse Solenoid Eisbereiter [

Masse Motor  Eisbereiter Eisauswurf

Masse Magnetventil 2 Wasserspender Schuko schwarz (Motor)
lila braun (Solenoid)

"1 Taster Eisspender zieht lila (Netz 01-10) auf Masse = \1
——

*2 lila schwarz ] E weiB blau .- |
e |
grau braun o rot gelb Heizdraht Wasserzulauf ‘
=~ gelb in den Tiren — m — Phase Netz 1-03
yos w mit.Schalter auf Masse -
4 A L. isbereiter
*3 / ’° Ly ungenutzt lonisierer — wei  blau
: { P 1 Masse 2 Masse Fiihler Eiswii e — rot gelb

3 orange 4 braun TL

Heizdraht Wasserzulauf Eisbereiter

Tirschalter Eis

*4 Kompressor (schwarz)
Lufter Kompressor  (blau) blau: Masse (Netz 1-01)
weiB: weiB (Netz 1-04)
*5 Masse
Kompressor (blau) Tirschalter Kuhlteil
Lifter Kompressor (braun)
Magnetventile 1 & 3 blau: Masse (Netz 1-01)
Lufter Umluft grau: grau (Netz 1-05)
Fuhler Kihlrippen
Stecker Tir Kuhlteil
blau: Masse (Netz 1-01)
_ Liifter Umluft gelb: gelb andere Tur
gelb | Defroster 4. — Masse braun: L (Netz 1-03)
Masse | | Fiihler Kiihlrippen — _g i grau: grau (Netz 1-05)

Masse | Phase (braun) nicht belegt



